

Datum: 10.04.1995. god.

Republika BiH

Esselamu alejkum

Opština Tešanj

### IZVIJEŠTAJ O RADU ORGANIZACIJE DAWA

Hvala pripada samo Allahu dž.š. zahvaljujemo Mu, i od Njega pomoć i oprost tražimo. Koga Allah uputi, pa niko ga zavesti ne može, a koga Allah zaluta niko ga neće uputiti. I svijedočim da nema Istinitog božanstva do Allaha, kojem sudruga nema i svijedočim da je Muhammed s.a.v.s. Njegov, rog i Njegov poslanik.

Padom socijalističkog sistema u Bosni je pao jaram sa bosanskih muslimana. Taj jaram se ogledao u izolovanju muslimana od javnog života, koji je trajao pedeset godina. Naime tokom komunističkog sistema muslimani su živjeli u vrlo podređenom položaju i nisu mogli napredovati ni politički ni ekonomski, a vijerski život im se svodio samo na molitva u džamiji.

postojali su pojedinci koji su svoje vijerske aktivnosti radili tajno i pre pisane riječi. Negdje pred početak rata na dvije godine ti pojedinci osnivaju ilegalnu grupu za dawu i džihad, koja prerasta tokom rata glavni nosioc ratnih dejstava a ujedno i pozivač ostalih ljudi.

Organizacija je nazvana Dawa i ciljevi su joj sasvim jasni:

1. Odgoj muslimana pojedinca
2. Odgoj muslimanske porodice
3. Odgoj muslimanskog društva
4. Borba za islam u čitavom svijetu

Organizacija je organizovana tako da se sastoji iz petnaest grupa (džemata). Organizacija takođe ima svoju šuru koja predstavlja organizaciju.

Put i rad organizacije je vrlo težak i mukotrpan ali uz Allahovu pomoć i pomoć određenih braće arapa ostvarila je vrlo dobre rezultate.

Povećala je broj pristalica

Veliki broj muslimanki nosi hidžabe a ne mali broj i nikabe.

Uz pomoć braće arapa (šejhova iz Saudijske Arabije) izvedeni su razni vijerski kursevi (o čistoći, namazu, akidi, tehvidu, Kuránu i drugim islamskim temama) na čistim osnovama Kurána i Suneta.

Najveći doprinos pored ostalih adli su šejh Ebu Abdullah Mazin i šejh Ibrahim, koji su zalagajući sav svoj trud i rad dali i doprinijeli da uz Allahovu pomoć izgradimo već čiste pojedince a i veći broj čistih islamskih porodica koje će ako Bog da biti nosioci Islama na balkanu.

Molimo sve one koji uz Allahovu pomoć i dozvolu mogu nam pomoći da daju doprinos na jačanju naše organizacije na obrazovanju kadrova i na materijalnoj pomoći, kako bi uz zajedničku pomoć izvršili zadatak koji nam je Allah dao i kako bi zasjao i proširio se islam na Balkanskim prostorima i šire. Sve one koji su dali doprinos neka Allah nagradi Dženetom!